
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ
рб ру 20 <4^ м. Дніпро

Щодо затвердження складу 
секцій Науково-технічної ради

З метою приведення назв секцій Науково-технічної ради 
НТУ «Дніпровська політехніка» у відповідність до тематичних напрямів 
конкурсного відбору проектів, що здійснюється Міністерством освіти і науки 
України (Наказ МОН від 24.09.2026 р. № 1281) та згідно з рішенням 
Науково-технічної ради НТУ «Дніпровська політехніка» (Протокол від 
31.03.2026 р. №4)

НАКАЗУЮ

1. Затвердити склад секцій Науково-технічної ради НТУ «Дніпровська 
політехніка» за науковими напрямами (згідно з Додатком).

2. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора 
Артема ПАВЛИЧЕНКА.

Ректор Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ



Проект наказу вносить:

Проректор з науково-педагогічної 
та навчально-виховної роботи

Погоджено:

Ігор НІКІТЕНКО

Проректор з науково-педагогічної, 
навчально-виховної роботи та 
перспективного розвитку

Провідний фахівець (уповноважений 
з антикорупційної діяльності) <

Головний бухгалтер

Перший проректор Артем ПАВЛИЧЕНКО

Сергій ФЕДОРЯЧЕНКО

Оксана КУКУЮК

Провідний юрисконсульт

Начальник відділу кадрі

'/'Юлія ЗІНУХОВА

Ольга ІВАНОВА

Завідувач канцелярії Любов ЛУПАЦІЙ



и^М . Д0ДАТ0Кдо наказу від «Йу» /С^г^г^гС- 2026 р. 

№

СЕКЦІЇ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ НТУ «ДНІПРОВСЬКА 
ПОЛІТЕХНІКА» ЗА НАУКОВИМИ НАПРЯМАМИ

Математика та статистика
Сдвижкова О.О., голова секції, завідувач кафедри прикладної математики.
Бабець Д.В., заступник голови секції, професор кафедри прикладної 
математики.
Шпорта А.Г., секретар секції, доцент кафедри прикладної математики.
Кагадій Т.С., професор кафедри прикладної математики.
Приходько В.В., доцент кафедри прикладної математики.
Тимченко С.Є., доцент кафедри прикладної математики.
Олевська Ю.Б., доцент кафедри прикладної математики.

Хімія, хімічні технології та фармація
Свєткіна О.Ю., голова секції, професор кафедри хімії та хімічної інженерії.
Пантелеева О.С. заступник голови секції, завідувач кафедри хімії та хімічної 
інженерії.
Коверя А.С., секретар секції, доцент кафедри хімії та хімічної інженерії.
Сухомлин Д. А, доцент кафедри хімії та хімічної інженерії.
Черданцева К.О., доцент кафедри хімії та хімічної інженерії.
Овчаренко А.О., доцент кафедри хімії та хімічної інженерії.

Науки про Землю та навколишнє середовище
Приходченко В.Ф., голова секції, професор кафедри геології та розвідки 
родовищ корисних копалин.
Рудаков Д.В., заступник голови секції, професор кафедри гідрогеології та 
інженерної геології.
Шевченко С.В., секретар секції, завідувач кафедри загальної та структурної 
геології.
Довбніч М.М., завідувач кафедри геофізичних методів розвідки.
Загриценко А.М., директор інституту природничих наук та технологій.
Інкін О.В., професор кафедри гідрогеології та інженерної геології.
Рузіна М.В., професор кафедри геології та розвідки родовищ корисних 
копалин.
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Біологія, біотехнології, медицина та реабілітація
Пісоцька Л.А., голова секції, професор кафедри екології та технологій 
захисту навколишнього середовища.
Воронкова Ю.С., заступник голови секції, доцент кафедри екології та 
технологій захисту навколишнього середовища.
Бучавий Ю.В., секретар секції, доцент кафедри екології та технологій захисту 
навколишнього середовища.
Яковишина Т.Ф., професор кафедри екології та технологій захисту 
навколишнього середовища.
Чеберячко Ю.І., професор кафедри охорони праці та цивільної безпеки.
Сідашенко О.І., доцент кафедри екології та технологій захисту 
навколишнього середовища.
Булана Т.М., доцент кафедри інформаційних технологій та комп’ютерної 
інженерії.

Інформаційні технології та електроніка
Лактіонов І.С., голова секції, професор кафедри програмного забезпечення 
комп’ютерних систем.
Бубліков А.В., заступник голови секції, завідувач кафедри кіберфізичних та 
інформаційно-вимірювальних систем.
Сергєєва К.Л., секретар секції, доцент кафедри інформаційних технологій та 
комп’ютерної інженерії.
Коряшкіна Л.С., професор кафедри системного аналізу та управління.
Удовик І.М., декан факультету інформаційних технологій.
Алексєєв М.О., завідувач кафедри програмного забезпечення комп’ютерних 
систем.
Корнієнко В.І., завідувач кафедри безпеки інформації та телекомунікацій.
Магро В.І., професор кафедри безпеки інформації та телекомунікацій.
Желдак Т.А., завідувач кафедри системного аналізу та управління.
Каштан В.Ю., доцент кафедри інформаційних технологій та комп’ютерної 
інженерії.

Безпечна, чиста енергетика та енергоефективність
Луценко І.М., голова секції, директор інституту електроенергетики.
Ципленков Д.В., заступник голови секції, професор кафедри електропривода.
Бешта О.О., секретар секції, завідувач кафедри електротехніки.
Кошеленко Є.В., декан електротехнічного факультету.
Іванов О.Б. професор кафедри електротехніки.
Папаїка Ю.А., завідувач кафедри електроенергетики.
Пінчук В.О., завідувач кафедри теплового інжинірингу та енергетичних 
технологій.
Худолій С.С., завідувач кафедри електропривода.
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Механічна інженерія та машинобудування
Зіборов К.А., голова секції, декан механіко-машинобудівного факультету.
Колосов Д.Л., заступник голова секції, завідувач кафедри механічної та 
біомедичної інженерії.
Онищенко С.В., секретар секції, доцент кафедри механічної та біомедичної 
інженерії.
Заболотний К.С., професор кафедри інжинірингу та дизайну в 
машинобудуванні.
Дербаба В.А., завідувач кафедри технологій машинобудування та 
матеріалознавства.
Лаухін Д.В., професор кафедри конструювання, технічної естетики і дизайну.
Алексєєнко С.В., професор кафедри технологій машинобудування та 
матеріалознавства.
Долгов О.М., професор кафедри механічної та біомедичної інженерії.
Бондаренко А.О., професор кафедри інжинірингу та дизайну в 
маш ин обуду ван н і.

Промислові і будівельні технології, логістика, транспорт
Бузило В.І., голова секції, професор кафедри відкритих гірничих робіт та 
раціонального надрокористування.
Гапєєв С.М., заступник голови секції, завідувач кафедри будівництва, 
геотехніки і геомеханіки.
Ложніков О.В., секретар секції, професор кафедри відкритих гірничих робіт 
та раціонального надрокористування.
Шашенко О.М., професор кафедри будівництва, геотехніки і геомеханіки.
Бондаренко В.І., завідувач кафедри гірничої інженерії та освіти.
Собко Б.Ю., завідувач кафедри відкритих гірничих робіт та раціонального 
надрокористування.
Янкін О.Є., завідувач кафедри геодезії.
Літвінова Я.В., завідувач кафедри управління на транспорті.
Судаков А.К., професор кафедри нафтогазової інженерії та буріння.
Ширін Л.Н., професор кафедри відкритих гірничих робіт та раціонального 
надрокористування.
Шаповал В.Г., професор кафедри будівництва, геотехніки і геомеханіки.
Ковров О.С., професор кафедри екології та технологій захисту 
навколишнього середовища.
Дрешпак О.С., доцент кафедри екології та технологій захисту навколишнього 
середовища.

Розвиток людського капіталу, соціальні науки та журналістика
Бутиріна М.В., голова секції, професор кафедри маркетингу.
Нестерова О.Ю., заступник голови, завідувач кафедри філософії і педагогіки.
Медведовська Т. П., секретар секції, доцент кафедри філософії і педагогіки.
Пазиніч Ю.М., доцент кафедри філософії і педагогіки.
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Вілянський В.М., завідувач кафедри фізичного виховання та спорту.
Жадяєв Д.В., доцент кафедри філософії і педагогіки.
Родіна Ю.Д., доцент кафедри філософії і педагогіки.
Зимницька С.П., доцент кафедри історії та політичної теорії.

Економічні перетворення, бізнес, адміністрування та право
Бардась А.В., голова секції, директор інституту економіки.
Грищак С.В., заступник голови секції, директор інституту гуманітарних і 
соціальних наук.
Пашкевич М.С., секретар секції, завідувач кафедри міжнародних відносин і 
аудиту.
Трифонова О.В., декан факультету менеджменту.
Пілова К.П., декан фінансово-економічного факультету
Швець В.Я., завідувач кафедри менеджменту.
Безугла Л.С., завідувач кафедри туризму та економіки підприємства.
Пилипенко Ю.І., завідувач кафедри економічної теорії та міжнародних 
економічних відносин.
Пушкіна О.В., завідувач кафедри цивільного, господарського та екологічного 
права.
Школа С.М., завідувач кафедри публічного права.
Блінова Г.О., професор кафедри цивільного, господарського та екологічного 
права.

Гуманітарні науки і мистецтво
Бородін Є.І., голова секції, директор інституту державного управління.
Онищенко Г.А., заступник голови секції, заступник директора інституту 
гуманітарних і соціальних наук.
Василенко В.О., секретар секції, професор кафедри історії та політичної 
теорії.
Тараненко К.В., завідувач кафедри філології та мовної комунікації.
Чикаренко І.А., завідувач кафедри державного управління і місцевого 
самоврядування.
Зєнкін М.В., в.о. завідувача кафедри історії та політичної теорії.
Годенко-Наконечна О.П., професор кафедри філософії і педагогіки.
Ігнатьєва С.Є., професор кафедри філології та мовної комунікації.
Первий Г.Л., доцент кафедри історії та політичної теорії.
Цюп’як І.К., директор бібліотеки.

Проректор з науково-педагогічної 
та навчально-виховної роботи Ігор НІКІТЕНКО


